

ACTA NR. 18

Aos dez dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezoito, pelas dez horas, na sede da Junta de Freguesia na Avenida da Igreja, 279, realizou-se reunião pública com todos os membros do executivo sob a presidência de Maria Adelina Pereira. Estiveram presentes os fregueses Guilherme Costa, Albino Queirós Dias e Maria Joana Neves.

A presidente começou por informar sobre:

- Reunião convocada pela Câmara de Gaia para abordar a Lei dos Precários e suas consequências financeiras. No nosso caso temos 7 pessoas a aguardar essa regularização já considerada no Orçamento Previsional;
- Existência de uma revista conjunta Câmara versus Junta, assunto a ser desenvolvido e estudado mais tarde;
- Abertura de candidatura a financiamento para as IPSS.
- Legislação sobre a limpeza de terrenos privados cujo prazo termina em 15 de Março e irá ser divulgada pelos editais da freguesia;
- Participação da Câmara de Gaia para a programação de Verão, nomeadamente para as colónias balneárias para a Terceira Idade e Pré-escolar, bem como Jogos Juvenis, mas com alguma contenção;
- Abertura do Espaço Cidadão em andamento.
- Reunião com STAL sobre situação dos Precários;
- Reunião convocada para todo o executivo pelo Presidente da Câmara para dia 19 de Fevereiro às 21.30horas;
- Reabertura da discussão sobre reunião ou desunião das freguesias;
- Reunião com assessor da Câmara relacionado com o evento "Há Peixe na Aguda" na próxima 2ª feira, dia 12;
- Contactos alargados com o estrangeiro sobre a Santa Maria Adelaide: conferência em Paris de uma mestrandia de Arcozelo, Delfina Gondarez e entrevista a um jornalista sueco que vem cá no dia 17;
- Atualização dos trabalhos em curso: recuperação de viaturas e de equipamentos que se encontram no estaleiro; material para pequenas obras de construção; terraplanagem em estudo; limpeza dos terrenos atrás do GNR seguindo-se o parque de manutenção, para além de todos os casos de saneamento e ligação de águas em diversas ruas e travessas, pedidos de poda das árvores, construção de passeios e passadeiras, alteração da sinalética do trânsito, etc.

Seguiu-se o 1º vogal, Fernando Oliveira, para dar conta dos contactos estabelecidos:

- INAC (Instituto Nacional de Artes Circenses) sobre organização de evento alternativo à Feira de Artesanato;
- Empresa de Pedro Rocha sobre reabilitação da estufa não só do espaço físico como do próprio conceito;
- Demos conhecimento à Câmara de Gaia, na pessoa do engenheiro Manuel António, de falhas na iluminação em diversos locais: Avenida da Igreja, rua da Boavista da Estrada, Parque do Lago, rua Nova da Fábrica e outros.

Também o 2º vogal, Tony Pereira informou sobre:

- Reunião com a Comissão de Festas da Senhora dos Remédios;
- Compra de 44 copos de ossários para colocar na 5ª fase. A reposição é assegurada na loja comercial depois de se lhe atribuir uma referência e um preço de venda.

A Tesoureira, Maria Armada, apresentou uma proposta de seguro do autocarro, estando a aguardar mais duas.

Apesar de não ser regulamentar, o público presente interveio:

Maria Joana pediu autorização para plantar hortênsias no passadiço, aguardando informação sobre eventuais contraindicações ecológicas; Guilherme Costa pediu lombas ou um só sentido na rua Padre Nunes de Campos; pediu também afixação nos editais de informação dos Alcoólicos Anónimos; o Sr. Albino Queirós Dias solicitou sinal de velocidade máxima 50 na 109 junto da rua da Lavandeira.

Finalmente, foi solicitada a comparência de todos no desfile de Carnaval com início às 15 horas.

Foram aprovadas as seguintes Ordens de Pagamento: 199 a 206

Não havendo nada mais a tratar foi encerrada a sessão pelas treze horas e trinta minutos, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os membros do executivo presentes.-----

A Presidente Maria Adelina Pereira

A Secretária Maria Paula Pp

A Tesoureira Maria Amarganda de Freitas Costa

O 1º Vogal Luís Alvim

O 2º Vogal Luís Pereira